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MATEMATHKY HEJIb351 U3YYATD,
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SINX = A

— O

Ecmm |a| >1 .10 Ecmm |a <1 ,710
YpaBHEHUE HE UMEET x =(=1)"-arcsin a + mm,
KOPHEU ne7




YHacrHbie ciiyyan

— T

sin x = —1 sinx =0 sinx =1
!

A Spnnrdiin
NI
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x:—%+271:k,keZ x=nk,keZ x=5+27tk,keZ



COSX =

— O

Eciu |a| >1 .10 Ecin |q| <1 , 10
YPAaBHCHHUC HEC UMECT x =tarccosa +27n,
KOPHEU neZ




YHacrHbie ciiyyan
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cosx =—1 cosx =0 cosx =1
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X=mw+2nk,ke”/ x:£+ﬂk9kez x=2mk,keZ
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[gX =aqa

X=arctga+nan,ne L

CIgx = d

X =arcctga+mn,ne L



3AJIAHUE 1.

1 BapuaHT 2 BapvaHT
sin (-n/3) cos (-m/4)
cos 2m/3 sin /3
tg w/6 ctg /6
ctg /4 tg /4
cos (-1/6) sin (-/6)

sin 3n/4 cos bn/6




3AJIAHUE 2.

1 BapuanTt 2 BapMaHT
arcsin  V2/2 arccos V2/2
arccos 1 arcsin 1
arcsin (- 1/2) arccos (- 1/2)
arccos (- V3/2) arcsin (- V3/2)

arctg 3 arctg V3/3




3AJIAHUE 3.

PeITe YDABHEHUE: sin:—g-;=-——-.

B OTBETE SamMIUATE
HauBoMbI OTOULATENbHEN KODEHE.

Pemne ypaskerue: 2sing+ Lz

PemMTe YpaBHEHAS: SInK = -l

2

3

PEITE YDABHEHNE: COSK = -1

Pewnne ypasHenne: fsing-3 =

mx. 1

PEITE YDARHEHNE! cos[—g-}zi-.

B OTEETE ZalMIUATE
HanBONmbmt OTPULATENBHED KOPEHE.




OT1BeThI: 3aganue 1

1 BapuanT 2 BapMaHT
- ~3/2 \V2/2
- 1/2 \3/2
V3/3 V3
1 1
\3/2 - 1/2
\2/2 - \3/2
Kon-Bo BePHbLIX OTBETOB OLeHKa
6 5
5 4
4 3
<4 2




OTBeTHI : 3aanHue 2

1 BapuanT 9 BApHAHT
n/4 _—
0 /2
- /6 21/3
H1/6 /3
/3 /6
Kon-Bo BepHbIX OTBETOB oLeHKa
5 5
4 4
3 3
<3 2




OTBeTHI : 3aanue 3

1 BapuaHT 2 BapuaHT
2 -8
2 3
-3 4
Kon-Bo BepHbIX OTBETOB oLeHKa
3 5
2 4
1 3
0 2




TPUT'OHOMETPUYECKHE
YPABHEHMUA - PABHOCHWJIBHBIE
ITPEOBPA3OBAHUA

f(x)=glx) molx)=y(x)

Ecmu coBnamaror MHOMXECTBA Bcex kopHEUW 3TUX YpaBHEHHUI

2sin“2x + 5sin2x—3 =0 sinZ2x

N |-



2sin2x+3c0s2x—2=0 2sin2x+3 1—sin2x —2=0

[IpuBeneHue
TPUTOHOMETPUYECKHUX
BBIPAXKEHUN K OTHOMY BUY

cos2x=1-sin2x

2sin’x+3sinx—2=0 2y°+3y—2=0

3ameHa (yHKIIMH HOBOM
TIEPEMEHHOMN

sinx=y

sin2x—3cosx=0 2sinxcosx—3cosx=0

[IpuBenenue
TPUTOHOMETPUYECKHUX
BBIPAKEHUN K OJUHAKOBOMY,

yrry

SIN2Xx=2S1NXCOSXx

2

14 a) cos2x - cos

x-sinx =0;




IIepenoc uneHa ypaBHeHUs
(C  TPOTHBOIOIOKHBIM
3HAKOM) M3 OJHOM 4YacTH

YPaBHEHUS B JPYTYIO

sin’x +3 =4 sin’*x =1

YMHOXEHUE (meneHue)
00enx 4Jacrei Ha OTJIMYHOE
OT HYJIS YHCIIO

sin’x=1,

(7S] ) [\)

= i%Jr 27n, nez
3sin®x + sinx cos X = 2c05°x

3sin®x +sinxcos x —2c0s°x=0 : cos’x# O

[Ipumenenue TOXKJIECTB,
CIIPaBEJIUBBIX TS

Kaxxnoro x R

sin2x — 2cos“ =0

2 sin X cos x—2cos“ =20




PACCMOTPUM HEKOTOPBIE PABHOCHJIBHBIE ITPEOBPA3OBAHUS
KOTOPBIE UCIIOJIL3VIOTCS TP PELIEHUM YPABHEHMM

3ameny ypasmenus f(x)=g(x) ypasmenuem ["(x)=g"(x), rme
neNun22, Ha3bIBalT BO3BEJEHHEM YpaBHEHHS B CTEIEHD 1.

Bameny ypasmemus f(x)=g(x) ypasuenmem 3f(x)=Yg(x), rre
ne N un2 2, Ha3bIBAI0T H3BJIEYCHHEM KOPHS CTENeHH 1L M3 00eux Yac-

Tell YPaBHEHHA.

3ameny ypasmemus o/ ™ =af™), rae a>0 u a#1, ypasmeHuem
f(x)=g(x) nasbiBawT JOrapu)MHPOBAHMEM INOKA3aTENbHOr( Ypas-
HeHHS.



7.8 a) (5sinx - 4)!! = (sinx - P

\/4—SSiHX= \/—Z_COSX.

85111236 . 20032x —0



http://shpargalkaege.ru/clreshnew/clresh8/clresh8.html




(2cos®xr — cosx)y/—1ltgr =0




IIpaBMiIbHOMY NIPMMEHEHHUI0 METOHA0B
MOKHO HAYYMThCS TOJbKO PUMEHAS X

HA Pa3HOOOPAa3HBIX MPHMeEPAX.
(I'. IeiiTen)



